
Nekaj novih
ambulant
v naši občini

Ena "pomernbnih halog bbčinske zdrav-
stvene skupnosti je okrepiti osnovno zdrav-
stveno službo prostorsko, kadrovsko in mate-
rialno. S tem bodo razbremenjene speciali-
stične zdravstvene institucije, pacientom pa
prihranjen čas, ki bi ga sicer izgubili na poti in v
čakalnicah. Namen čimveč Ijudi pozdraviti v
splošnih ambulantah ne pomeni, da ne bomo
več obiskovali specialistov. Obiskovali jih
bomo tedaj, ko nam splošni zdravnik ne bo
mogel pomagati. Za prihodnje obdobje ima
občinska zdravstvena skupnost v načrtu usta-
novitev zobne ambulante na Dobrovi, zobne in
splošne ambulante v Polhovem Gradcu in am-
bulante v Velikih Laščah. S temi ambulantami

se bo osnovna služba močno približala terenu
in krajanom ne bo treba več potovati v Ljub-
Ijano. To so naloge, ki jih bodo rešili v bližnji
prihodnosti. Za celovito reševanje problema
osnovne zdravstvene službe v naši občini pa bo
potrebno pripravljati dolgoročni načrt, kajti
tudi prizidek zdravstvenemu domu na Viču, ko
bo le-ta zgrajen, ne bo dokončno rešil prostor-
ske stiske.

Zavoljo nezadostno razvitih delegatskih od-
nosov se svobodna menjava dela v zdravstvu še
ni docela uveljavila. Delegati zdravstvene
skupnosti se še vedno premalo zavedajo svoje
samoupravne odgovornosti pri dogovarjanju o
kvaliteti in kvantitetni zdravstvenih storitev.

Za uspešno delovanje svobodne menjave
dela in uveljavljanje delegatskih odnosov je
najbolj pomembna osebna odgovornost dele-
gatov. Kar prevečkrat se je dogodilo, da posa-
mezni odbor ni bil sklepčen, kljub večkrat-
nemu opozarjanju na pravice in obveznosti de-
legatov. Za izboljšanje stanja na tem področju
bodo morale družbenopolitične organizacije s
svojo aktivnostjo spodbuditi delegate k odgo-
vornejšemu delu in opozoriti sedeže konferenc
delegacij na njihove obveznosti, kajti v zdrav-
stveni skupnosti se kar prevečkrat zatakne
prav na tej ravni.

Skunpne službe niso locirane v občini, mar-
več so v okviru Regionalne zdravstvene skup-
nosti, kajti narava dela te skupnosti zahteva
takšno organizacijo. V teh skupnih službah
opravljajo tudi delo za delovanje zdravstvene
skupnosti na Viču. Vse delo se začne in konča
pri pripravi in razpošiljanju gradiva, a to ver-
jetno ni dovolj za zadovoljivo delo skupščine.
Bržkone se bo moral nekdo v skupnih službah
bolj zavzeti za delo celotnega delegatskega si-
stema zdravstvene skupnosti — od delegaci j do
skupščine.
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